o Folte 34
R.3. Steide liHerent fulg leichunjen
x Belrachien Becspiel 4.4 aus U4 (N-2)

Y 4 U(t)= =50 (utt)-costt)), te[o,T],T=15
(40) iAﬂs: u()=0 R

Das explizite und das implizde Evler-lorfahren
verhe len sich w;/h} unterschiedlich :

® explizdler Euler : simnvlle Resultate eref firT<T,!

@ implitctey Euler: Kemre Problome auch e Jra'pwc 1! ,
0bwohl beide Verfahren

® %0005(3'((!’1{01‘0(#\6«4 A habea wnd

o sabil 1.8, Pr1.5.2.¢ sind ( Lip-6lefis mif L%‘o),
Offenbar recht der Stabdlitats begecfl nickt aus,
um das Verhallen der Verfahren fiir ars fere
Zedschrde T zur Lé’suu& Sk(}@l‘ AP (4) ,
d.h. 8roﬁe Lc'pSchhv{(Wdauk L bz,

aro{'w. Kondidion der Jacobd-Matrix

3 = ‘fu (f,u(l)) = [%%g ]i‘sam |

zu eclU(Gren:

. | | L )
oMH.524: (M+Lt)<se (+ =»-7
2 elte ottt . elim o eLT’ y



